

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení bakalanta: **Novák Michal**

Název bakalářské práce: **Google**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

Volba tématu: **Aktuální, málo frekventované téma práce**

Bakalant si zvolil aktuální téma a téma, které ho zaujalo.

Cíl práce a jeho naplnění: **Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn**

Bakalant splnil a částečně překročil zadání bakalářské práce.

Struktura práce: **Pro dané téma velmi vhodná**

Práce začíná historií společnosti Google, ze které vyplývá i současný úspěch. Pokračuje popisem nejdůležitějších služeb nabízených Google. Podrobně jsou popsány vyhledávací služby. Dále se zabývá kancelářskými systémy a několika dalších službami, hlavně Google Maps.

Práce s literaturou: **Velmi dobrá, byly použity nejnovější dostupné prameny**

Bakalant použil při psaní práce 3 knihy a prostudoval desítky webových odkazů.

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami: **Dobré**

Práce obsahuje 12 obrázků, žádné tabulky a dva grafy. Obsahuje 4 přílohy.

Přínosy BP: **Ne zcela běžné názory, které jsou inspirativní**

Práce velmi dobře popisuje služby Google, velmi dobře jsou popsány služby Google Scholar a Google Book Search. Také jsou velmi dobrá zhodnocení služby Gogole Maps s API a závěry ohledně balíčku Office.

Uplatnění BP v praxi a ve výuce: **Práci lze výborně uplatnit v praxi**

Práci lze výborně uplatnit ve výuce

Práci je možné použít v praxi pro seznámení s popisovanou problematikou.

Ale hlavně je jí možné použít ve výuce, nejvíce v rámci předmětu Informatika 1, kde může plně nahradit chybějící skripta a pak i v rámci výuky Informatika 2.

Grafická stránka: Výborná

Jazyková stránka Stylistika: Výborná

Gramatika: Výborná

Další připomínky k BP: nemám

Další hodnocení:

Bakalant mě v průběhu tvorby práce seznamoval s aktuálními či novými informacemi na takové úrovni, že je bylo možné bez problémů zařadit do výuky, typickým příkladem byly finanční a vyhledávací funkce v Google tabulkách.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě: ano

Navrhovaná klasifikace: výborně

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. Bylo by vhodné použít Google Mail i pro naši fakultu?
2. Kde je zdroj peněz Gogole, když většina služeb je zdarma?
3. Jaké jsou klady a zápory služby Google Maps.

Datum: 27. května 2008

Podpis vedoucího BP